



站内搜索

GO

高级搜索

您当前的位置：首页»院所新闻»学术活动»正文

国家棉花产业技术体系综合试验站建设经验交流会召开

文章来源：中国农业科学院棉花研究所

作者：

点击数： 次

发布时间：2013-08-02

【字体：大 中 小】

7月27-28日，中国农业科学院棉花研究所在湖北黄冈组织召开国家棉花产业技术体系综合试验站建设经验交流会。国家棉花产业技术体系首席科学家喻树迅院士，农业部科技司产业技术处、国家棉花产业体系各试验站负责人出席会议。

会议系统总结了2008年以来各试验站的组织管理、基础设施和建设运行等情况，并就各试验站建设的成功经验和具体措施进行了交流探讨。与会人员结合全国棉花发展形势，针对各试验站存在的突出问题，提出了可行性建议和解决方案。

喻树迅指出，我国棉花产业的趋势预计会向信息化、智能化、现代化、机械化的方向发展，只有实现了现代化，才会更加省工，才更具竞争力。

据悉，棉花产业体系自2008年成立以来，根据我国棉花产业布局和生产需要，在14个棉花生产省建立了24个综合试验站及271个示范基地。通过近6年的建设和运行，各综合试验站在开展科技示范、举办农民培训、带动产业发展、服务棉花生产等方面取得了长足进展，尤其在机采棉综合技术集成、“千斤棉”高产创建等方面成效明显，取得了良好的示范推广效果。

（通讯员 冯文娟）

相关文章

- › [出版社召开书稿审读研讨会](#)
- › [农业部西部访问学者培养总结会在中国农科院召开](#)
- › [第四届全国农产品质量安全学科发展研讨会在京召开](#)
- › [全国农信采试点工作研讨会在湖南长沙召开](#)
- › [2013年全国农产品加工院所长座谈会在郑州召开](#)

